

2024(令和6)年 10月 18日

報道関係者 各位

松 山 大 学 (全 2 枚送信)

未来のデジタル人材の育成を目指して

新たな学びの拠点「情報学部棟(仮称)」地鎮祭を挙行

10月 25 日(金)10 時 30 分より 本学文京キャンパスにて

2025 年 4 月、松山大学は 6 番目の学部となる「情報学部」を新設します。この度、情報学部の学びの拠点となる情報学部棟(仮称)の建設に向けて、工事の安全祈願のため地鎮祭を挙行いたします。情報学部棟は、文京キャンパスに建設され、地上 3 階建ての建物となります。実験室や PC 室、ゼミ室、リサーチコモンズ、ラーニングコモンズ、クリエイティブスペースなど、充実した設備を備え、学生一人ひとりの創造性を発揮し、自由に学び、研究できる環境と、学生、教職員、そして連携企業・団体の専門家などが交流し、協働できる空間を提供します。情報学部棟は 2026 年 4 月に向けて、建設計画を進めていきます。ぜひご取材ください。

情報学部棟(仮称)完成イメージ













式典概要

日 時 : 2024年 10月 25日(金) 10 時 30 分~11 時(報道受付:10 時)

会 場 : 松山大学文京キャンパス (松山市文京町 4 番地 2)

※場所は2ページ目を参照

参 列 者 :38 名(施主 21 名、工事監理者 4 名、施工者 13 名)

※取材時をご希望の場合は事前に下記問い合わせ先にご連絡ください。

※駐車場の利用をご希望の場合は申し込み時にお申し出ください。





【実施会場】

